



EMPRESA DE PLANEJAMENTO E LOGÍSTICA  
DIRETORIA DE GESTÃO  
GERÊNCIA DE LICITAÇÕES E CONTRATOS



**ERRATA RDC 02/2017**

1) Com relação ao item 7.1 do Edital: onde se lê: “ocorrerá no dia 30/11/2017 às 10:00 (dez) horas”, leia-se: “ocorrerá no dia 05/12/2017 às 10:00 (dez) horas”, conforme data e horário previstos no preâmbulo do Edital,

**ELENICE DA SILVA SOUSA SANTOS**  
PRESIDENTE DA COMISSÃO ESPECIAL DE LICITAÇÃO RDC 02/2017